

Об итогах прохождения отопительного сезона 2021 – 2022 года  
на территории Опаринского муниципального округа и планах подготовки к  
отопительному периоду 2022 – 2023 годов.

Отопительный сезон на территории Опаринского района был начат с 15 сентября 2021 года и закончен в связи с неблагоприятными погодными условиями 26 мая 2022 года.

Услуги по теплоснабжению оказывали 4 ресурсоснабжающих организаций: ООО «Энергоресурс», ООО «Кировский лесопромышленный комбинат», МКУ «УЖКХ п. Вазюк», МКУ «УЖКХ п. Речной».

В пгт. Опарино в течении отопительного периода работали 4 котельные обслуживаемых ООО «Энергоресурс» (центральная котельная, котельная коррекционной школы, котельная РЦКД, квартальная котельная) в п. Маромица – 2 котельных (центральная котельная ООО «Энергоресурс», котельная детского сада) в п. Речном – 2 котельных (центральная котельная МКУ «УЖКХ п. Речной», котельная школы), в п. Вазюк – 2 котельных МКУ «УЖКХ п. Вазюк», в п. Заря – 1 котельная ООО «Кировский лесопромышленный комбинат».

Всего в районе работали 11 котельных, 10 из них являются муниципальными и 1 котельная ведомственная, это котельная ООО «Кировский ЛПК».

ООО «Профи-Лес» в 2021 году был поставлен и введен в эксплуатацию водогрейный котел на 0,63 мВт, в котельной детского сада п. Вазюк МКУ «УЖКХ п. Вазюк», также, при подготовке к отопительному периоду 2021 – 2022 гг. установлен резервный котел КВр- 0,2 мВт в котельной детского сада «Солнышко» п. Маромица, в средней школе п. Маромица проведена реконструкция системы отопления школы.

Новая блочно-модульная котельная ООО «Энергоресурс» в п. Маромица, отработала второй отопительный сезон, и надо отметить, что проблемы с соблюдением температурного режима наблюдались в основном в Маромицкой средней школе. Администрация Опаринского муниципального округа проводила ежедневный мониторинг температур по теплоснабжения п. Маромица и п. Заря. В средней школе п.

Маромица был установлен дополнительно циркуляционный насос на систему отопления после чего нарушения температурного режима в школе не фиксировалось. По проблеме отопления п. Маромица надо отдельно отметить, что в амбулатории п. Маромица решением руководства Опаринской ЦРБ было отключено центральное отопление, помещения амбулатории были переведены на отопление от электроконвекторов, что создало неприемлемые условия для работы медицинского персонала и пациентов. Вопрос соблюдения температурного режима решился только в декабре 2021 года с вводом в эксплуатацию новой модульной амбулатории.

На котельной ООО «Кировский ЛПК» в п. Заря один мазутный котел ДКВР-20 при подготовке к отопительному сезону, был реконструирован для работы на твердом топливе – щепе, опиле. При эксплуатации реконструированного котла температурный режим в жилом фонде и социальных объектах в основном соблюдался. Но в течении отопительного периода в п. Заря трижды происходило снижение температурного режима по причине неисправности котельного оборудования. В конечном итоге возникавшие проблемы устранялись в максимально возможные сроки.

В целом по Опаринскому муниципальному округу отопительный сезон 2021-2022 года проходил в удовлетворительном режиме, серьезных аварийных и нештатных ситуаций на системах жизнеобеспечения не было. При прохождении отопительного сезона проводился ежедневный мониторинг температурного режима на объектах социальной сферы, многоквартирных жилых домах.

По всем котельным работающим на территории Опаринского муниципального округа имелся нормативный запас топлива.

Наряду с этим остается достаточно проблем, которые необходимо решить в период подготовки к следующему отопительному сезону. Администрацией Опаринского муниципального округа разработан план работы по ремонту объектов ЖКХ Опаринского муниципального округа на период 2022 – 2023 годов, в котором учтены основные направления работ, сроки их исполнения, источники и объемы финансирования. В связи с уведомлением ООО «Кировский ЛПК» о выводе источника теплоснабжения (котельной ООО «КЛПК») из эксплуатации основной задачей при подготовке к отопительному периоду 2022 – 2023 года администрация Опаринского муниципального округа считает строительство новой котельной в п. Заря. На

настоящий момент ведутся переговоры с министерством строительства, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Кировской области, министерством финансов Кировской области и потенциальным подрядчиком для решения данного вопроса.

Для проведения предстоящего отопительного сезона 2022-2023 гг. в штатном режиме, и для исключения аварийных ситуаций на системах жизнеобеспечения населенных пунктов округа, администрацией Опаринского муниципального округа планы подготовки к новому отопительному сезону взяты под особый контроль. Необходимо выполнить их в полном объеме, в соответствии с разработанными мероприятиями, в установленные сроки.